

Samoobslužný školicí a testovací systém **e-BOZP** je moderní HW a SW systémová aplikace, která velmi efektivně řeší zákonem nařízenou povinnost školení BOZP.

Kromě pravidelného školení vlastních kmenových zaměstnanců dokáže samoobslužné zařízení **e-BOZP** kdykoli realizovat školení a přezkoušení BOZP i pro dočasné agenturní zaměstnance nebo jednorázové návštěvníky, kteří vstupují do firemního areálu.



Systém **e-BOZP** je navržený tak, aby umožnil pomocí **e-KIOSKu** a SW aplikace rychlá samoobslužná školení BOZP podle konkrétního pracovního zařazení zaměstnance nebo podle různých úrovní požadovaných znalostí.

Odpovídá potřebám podniků jak v případě školení nově přijímaných jednotlivců do trvalého ZP, nástupu agenturních pracovníků, tak také pro školení jednorázových návštěv.

Zaměstnanecká školení lze provádět v libovolnou časovou dobu dle individuálních potřeb firmy a možností každého zaměstnance.

Volba školení se provádí automaticky na základě přihlášení každé jednotlivé osoby. Zaměstnanec se identifikuje svou RFID zaměstnaneckou kartou nebo svým osobním číslem a na základě identifikace a pracovního zařazení zpřístupní **e-KIOSEK** s aplikací **e-BOZP** požadovaný stupeň školení BOZP. Školení je zakončeno zkušebním testem a současně je vyžadován i podpis zaměstnance nebo návštěvníka na podpisovém tabletu, který je součástí školicího **e-KIOSKu**.

Závěrečný test BOZP se vždy generuje náhodně. Pokud školená osoba tento test úspěšně neabsolvuje, je nutné přihlásit se znovu a celý proces školení včetně závěrečného testu opakovat.

Po úspěšném zvládnutí školení se do personálního systému on-line odesílají data o uskutečněném BOZP školení s délkou platnosti tohoto školení.

Data o platnosti školení lze i vytisknout na samolepku jako QR kód.

Příklad tisku:

Firma: JUPITER, a. s.
Kategorie:
STAVEBNÍ SUBDODAVATEL
Zaměstnanec:
Jan NOVÁK
Osobní číslo: 123456
Školení BOZP: Kategorie B1
Datum platnosti do: 15.9.2019



Samolepku s QR kódem mohou mít pracovníci nalepenou například na zadní straně své RFID karty nebo na ochranné bezpečnostní přilbě.









Samolepka s QR kódem obsahuje všechny informace vztažené k osobě i k platnosti školení a umožňuje rychlou a přesnou kontrolu platnosti školení pracovníků v terénu, což je výhodné zejména v případě agenturních pracovníků nebo spolupráce se subdodavatelskými organizacemi.

Kontrola QR kódu se provádí pomocí chytrého telefonu s aplikací na čtení QR kódu.

Pokud je z bezpečnostních důvodů nutné i školení BOZP pro návštěvníky, proběhne identifikace osoby přes snímač OCR strojového kódu z osobních dokladů. Systém **e-BOZP** nabídne v tomto případě školení BOZP v požadovaném rozsahu pro návštěvníky včetně závěrečného testu.

I v případě jednorázových návštěv je vydání návštěvnické karty v návštěvním systému nebo bezobslužné aplikaci **e-RECEPCE** podmíněno úspěšným složením závěrečného testu.

Standardní vybavení:

-  řídicí PC včetně UPS s napojením do sítě LAN
-  19" TOUCH screen monitor
-  integrovaná touch klávesnice pro komunikaci se školenou osobou, pro snadnější obsluhu doporučujeme dodat i fyzickou klávesnici
-  čtečka RFID karet pro kmitočty 125 kHz a 13,56 MHz standardu MIFARE a MIFARE DESFIRE
-  scanner osobních dokladů nebo OCR snímač
-  podpisový tablet pro zhotovení elektronického podpisu
-  scanner QR code
-  tiskárna 3" pro tisk samolepek s QR kódem